


CURRICULA FEEDBACK ANALYSIS REPORT (2020-2021)

DATA COLLECTION AND ANALYSIS

Curricula Analysis is a process utilized by our college to solicit information
from a variety of sources on different aspects of the curriculum. Most often,
information solicited in this feedback process includes feedback from all the
stakeholders of the College. The IQAC of the college has developed the online
feedback mechanism (Structured rating based Google forms) and obtaining
feedback from various stakeholders.
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The IQAC of the college collects feedback form from the students, teachers,
alumni and parents pertaining to the varied aspects of the curriculum they
studied for continuous improvement in curriculum development and
enrichment. The feed back forms have been designed with the help of Google
forms and shared with the stakeholders through social media groups. They
are required to submit their responses to a set of ten statements on a 5-point
Likert Scale in which choices range from Strongly Disagree(1)to Strongly
Agree(5) and 2-point Likert Scale (Yes or No).

In order to arrive to comprehensive results, useful statistical tool percentage
have been used. The feedback thus received is then analysed. The analysis of
the stakeholders’ feedback for the session 2020-2021, is presented as
Stakeholders-wise and is as follows:



STUDENT FEEDBACK ON CURRICULA
Student’s Profile

Gender

453 responses

@ Female
@ Male
Transgender

The students are the most important stakeholders of Higher Education
systems. The interest and participation of students at all levels in both
internal quality assurance and external quality assurance have to play a
central role. We have collected online feedback from our under graduate
students and post graduate students. We have received total 453 student’s
online feedback on the curriculum of the various programmes designed by the
college. The above chart shows that 64.5% of respondents were girls and
35.5% were boys.

Name of the Department

453 responses

@ Tamil

@ English

) Commerce

@ Economics

@ Maths
Physics

@ Chemistry

@ Zoology
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The above Chart depicts the course wise classification of student respondents.
It was noticed that 15.2% responses were received from Zoology department
students, 14.6% from Physics department students, 13.5% from Maths
students , 12.6% responses from Tamil and 11.9% responses were collected
from Commerce students. The remaining percentage of responses were
collected from Chemistry,Economics and English students.



TABLE.1 SHOWING THE STUDENTS RESPONSES ON CURRICULA

N=453
SI no Question Responses in %
Strongly Agree | Neutral | Disagree Strangly
Agree g g Disagree

1 The syllabus was suitable to the 48.6 459 5.5 - -
COUurses.

2 The course materials were clearly 49 433 7.7 - -
explained.

3 Understanding the course content 422 50.6 7 0.2 B
easily.

4 The reading materials regarding 43.5 47 8.8 0.7 -
curriculum were easily available.

5 The curriculum developed 36.6 455 12.8 5.1 -
Computer Skills.

6 The global issues were reflected in 39.5 47.2 10.8 2.5 -
the curriculum.

- Tests and assignments were 51.9 40.6 7.3 0.2 -
Useful.

3 The Curriculum developed job- 413 47 10.8 8.1 -
oriented skills on you.
The courses promoted Value 45 48.3 6.7 - -

? Education.

10 The curriculum helped in 475 44 .4 8.2 - -
developing your personality.

After analysing the data collected from the students, on an average 44.5% students were
strongly agree, 45.9% were agree, 8.5% were neutral and 1.68% were disagree with the
curricula of the various programmes designed by the College.

CHARTS SHOWING THE STUDENTS RESPONSES ON CURRICULA 2020- 2021

453 responses

1. The syllabus was suitable to the courses.

@ Stongly agree

0 Agee
Sabistactory

@ Dsegree

@ Storgy Dissyee

2. The course materials were clearly explained.

453 responses

@ Stongly agree

@ Agres
Satsfactory

@ Disagres

@ Sirongly Disagres




3. Understanding the course content easily.

4533 responses

@ Strengly agrea
® Agiee

O Satsfactory
@& Disagree

@ Srongly Disagres

4. The reading materials regarding curriculum were easily available.

453 responzes

© Strongly agree

@ Agree

@ Satisfaciory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

S. The curriculum developed Computer Skills,

433 responses

@ Swongly agree
@ Agee

@ Satsfactery

@ Disagree

@ Strong'y Disegree

6. The global issues were reflected in the curriculum.

453 responses

® Strongy agree
@ Agree

0 Satislaciory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. Tests and assignments were Useful.

433 responses

8.. The Curriculum developed job-oriented skills on you.

453 responses

@ Strongly agree @ Strongly agrae
@ Agree @ Agree
® Satistactory @ Satsfaclory
@ Disagres ® Dsagree
@ Strongly Disagree @ Strongly Disayres
9. The courses promoted Yalue Education. 10. The curriculum helped in developing your personality.
453 responses 453 responses
@ Stangly agree @ Stongy agree
@ Agres @ Agree
@ Satsfactory © Satsfactory
@ Dsagres @ Disagres
@ Stongly Disagree @ Svongy Disagres




TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULA

Designation IO copy

77 responses

@ Assistant Professor
@ Asscciate Professor
Professor

Teacher profile data was collected by sending Google form to faculties of
various programmes. A total number of 77 responses have been collected
from the teachers, the above chart shows that, 81.8% were Assistant
Professors 15.5% were Associate Professors and 2.5% were Professors.The
received 77 teachers’ feedback regarding curriculum were analysed.

77 responses

@ Tamil

@ English
Commerce

@ Economics

@ Maths

2 Physics

@ Chemistry

@ Zoology
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The above Chart depicts the course wise classification of teacher respondents.
It was noticed that 16.9% responses were received from Tamil department
teachers, 13% from Commerce and physics teachers, 11.7% from Economics
department teachers, 10.4% responses from Maths teachers, and 9.1%
responses were collected from Chemistry teachers. The remaining percentage
of responses were collected from Zoology and English students.



1 Syllabus is suitable 1o the courses that you have handlaed

27 rospona

=2, Syllabus is need based

77 responsons

Strongly disagrooe
ONnagres

MNestrat

Ao
Srongly aoroos

Stongly
Dy sagroo
MNeoutral
Agree

Stroncly sprese

E3, Atms and objectives of the syllabi are well defined and clear to

teachers and students

77 resnponses

Sronaly dinogreos
Dinagroo

MNeauteal

Aggeene

Srronaly agreo

<3 Suffictent number of prescribed books are availlable 10 the Library

77 responsaes

QIS OFT e
3 en
[ EE e

Agioo

Lo The course / syllabus has good balance between theory and
apphcation

77 responzes

@ Sunngiy Stsoagree
@& Coogres

G MNeroral

@ Agroo

o =




(=3 The course / syllabus has made me interested N the subject area

77 respanses

¥ inagreer
L I
Moty
rese

myreo

b g The course 7 syllabus of thes subject Increa knowledge and
perspective in the subject arca

77 reaponsos

The programme carries sufficient number of optional papers

Strongly dr
nsaaree
Mol
Agiree

Strongly agree

= The books prescribed / histed as reference materials are relevant,
updated and appropriate

77 responzes

Strongly disagres
Oisagres

MNewtral

Agree

Suongly agree

10. The curriculum i1s sufficient to cover the programme / course
outcomes

77 responses

Strongly disogree
Disogres

Neor

Agree

Stongly Agree




TABLE. 2 SHOWING THE TEACHERS RESPONSES ON CURRICULA 2020 - 2021

N=77
SL QUESTIONS RESPONSES IN %
No Strongly | Agree | Neutra | Disagree | Strongly
Agree 1 Disagree
1 Syllabus suitability to the 54.5 429 26 - -
courses that you have handled.
2. | Syllabus Is need based 494 45.5 39 1.3 -

3 Aim and objectives of the syllabi
are well defined and clear to
teachers and student

4 Sufficient number of prescribed 494 40.3 7.8 2.6 s
books are available in the library
5 Course/ syllabus has good
balance between theory and
application

6 The course/ syllabus has made
me interested in the subject
area.

7 | The course/syllabus of their
subject increased my knowledge 59.7 37.7 2.6 - -
and perspective in the subject
area.

8 The programme carries 36.4 55.8 6.5 1.3 -
sufficient optional papers.

9 The books prescribed/ listed as
reference materials are relevant,
updated and appropriate

10 | Curriculum is sufficient to cover
the program/course outcomes.

57.1 40.3 2.6 - -

36.4 57.1 6.5 - -

552 429 2.6 1.3 -

40.3 55.8 39 - -

49.4 46.8 39 - =

After analysing the data collected from the teachers, on an average 49% teachers were
strongly agree, 47% were agree, 4.29% were neutral and 0.65% were disagree with the
curricula of the various programmes designed by the College.



PARENTS FEEDBACK ON CURRICULA 2020- 2021
Parents Profile

R R = e

Department

205 responses

@ Tamul

@ English
Economics

@ Commerce

@ Maths
Physics

@ Chenustry

@ Zoology

12V
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Parents profile data was collected by sending Google form to UG and PG
student’s parents. Totally 205 responses have been collected from the
parents. Names of both students and parents, their contact number details
were also collected. The above chart shows that, 26.3% of respondents were
parents of Zoology department students, 24.4% were parents of Tamil
department students and 15.1% were parents of English department students
and remaining responses were collected from parents of Economics,
Commerce, Chemistry, Physics, Maths and BBA department students.

CHARTS SHOWING THE PARENTS RESPONSES ON CURRICULA 2020- 2021
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1. My ward appreciates collagea curriculum (GTE0TEA1 LD SH 68T/ LD 25678 85 ¢ (G H A6
AT L B ER L L LD L9 1g £ i T aTT g )

reiculurm focus OnN exparimantal Iearning? (EIBELL LML G ERL L. 1.0
LB LG s SR MIMES 60T LB LILIEDN LU 6L D GITEIT LT ?)




3. Do tho courses Promoto value Education? (EGa& LG ity toEling & a0 eIl Ead
SGET EF (EF I SF ERY (D S 1T )

A6 G e san

A4 Do the Carcer oriecmtoed prograrn providoes sufficiont Caroor Training? (@EiHas Gl asTT LIS1 Gy
ST an BRI L U L TT B L aBiort Gl S LR T G0 1T B oy LSS FR GO (D AR 1T 7))

16 reaponao:

5. s the Curriculum sufficient to meet the demands of the job opportunities? (E\H &S U
UMLSEIL LD, Geusmeu aumiulL] &5 CHemeuSH T FHBIH S GUMSILDTETS TS
D_GITETSIT?)

36 responses

@ Yes (aLtD)
@ NNo (Ecuemay)

6. Does the Curriculum provide a chance for personality Development? (B &L
LT SGHILL 1D SLEHWD U TFFISH@G & SaEmSHT?)

36 responses

@ Yes (a4,00)
@ No (@evamay)




7. Does the Curriculum develop Computer Skills? (@GS L LML SH L L b & eoolleof]
HMDEOTHENET 2 (heUMTHSGH MST?)
36 responses

@ Yes (S4lD)
@ No (Rouaney)

8. Does the curriculum serve the needs of the society? (EHS L LML SGEIL L 1D
FUOSTU G&60)6U&H NG FHBIUILIGTS 2 _&TeTsHm?)
36 responses

@ Yes (SuD)
@ No (Roeuaneu)

sible: and approachatsle for all Mmattors of conacorn?

@ Aro tho Toachors acoe
OITEBBTauU (T arfl G8T LIrTL LD & 17 17 (B s Lo ouuo LN o9 oy & S 6o 60T & 6o 6T erarfl g5 ries

GOOT T {5 250 GO EF (T GOOT () <53 G 010 G (1) .+ 34 SSEEDS &5 65 o LG UL G T &85 GTT (169 o0, S i lw or e of
o) U S5 55 GOT (T IT (7 &35 GTHrT 2)
406 renponnos

W von (JmnLo)
W rae (EERCIETIG)

(Labs, Classrooms, Library & Canteon) are werll
€t L 53 55 EFon L LLD . LI S5 L L GO (1D 4F> GV T . INUT €00 475 L0
T T ey ) 2. 25 L1 L3 G FF (1 251 TGO

10, D yorus feresl that the Infrastouc
MOINTAINOa? (I GITaR . L GO0 L LGl & S5BY &5 G1 T
LO T2 E B (IGO0 1g @ 2F (Tao1a0) Flane 10 aimsm
w oo FE OS5 AR e T 7)




TABLE. 3 SHOWING THE PARENT 'S RESPONSES ON CURRICULA 2020 - 2021

SL QUESTIONS RESPONSES IN %
No N=205
Yes No
1 My ward appreciates he college curriculum 100
2 Does the curriculum focus on experimental learning 98.5 1.5
3 Do the courses promote value education. 99.5 0.5
4 Do the career oriented program provides sufficient 056 4.4
career training,
5 Curriculum sufficient to meet the demands of the job 94.1 59
opportunities
6 Curriculum provided a chance for personality 99 1
development.
7 Curriculum develops computer skills 75.1 24.9
8 Does the curriculum serves the needs of the society 96.1 3.9
9 Are the teachers accessible and approachable for all 99 1
matters of concern.
10 | Do you feel that the infrastructures like labs, classrooms, 08 2
library & canteen were well maintained

After analysing the data collected from the parents, on an average 95.49%
parents were agree, 4.51% were disagree with the curricula of the various
programmes designed by the College.

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULA 2020- 2021
Alumni Profile

Feedback of the Alumni is an essential component for analysis and
improvement in the higher education academic culture. Once out of the formal
structure, the Alumni can objectively talk about the challenges faced by them

Department

104 responses

@ Tamil
@ Enqlish
» Economics
@ Commerce
@ Maths
FPhysics
@ Chemistry
@ Zoology

12 W



vis- a-vis the curriculum with special reference to its utility in the job market.
We appeal our alumni to provide their sincere feedback on curriculum. We
have received total 104 alumni online feedback on Curricula designed by

Pope’s College. Based on the responses of the alumni, the analysis is done as
follows:

Alumni profile data was collected by sending Google form to Alumni of various
year of study. Alumni’s name, department, year of study and their educational
qualification details were collected. The above chart shows that, 26% of
respondents were Alumni of Physics department, 18.3% were alumni of Tamil
department, 13.5% were Alumni of Maths department,12,5% were alumni of
Chemistry department and 7.7% were alumni of English department and
remaining responses were collected from alumni of Zoology , Commerce, and
IT department students

CHARTS SHOWING THE ALUMNI RESPONSES ON CURRICULA 2020- 2021

Survey

5 8 The syllabus is suitable to the courses.

104 responses

@ Svongly agree

@ Agroc
Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The curriculum is sufficient to meet the demands of the job
opportunities.

104 responses

& Suongly agree

@ Agree
Satusfactory

@ Disagree

@ Swongly Disagree




3. The curriculum develops Computer Skills.

103 responses

@ Strongly agree

@ Agree
Satisfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The global issues are reflected in the curriculum. LE} Copy

104 responses

@ Strongly agree
@ Agree
) Satisfactory
@ Disagree
@ Strongly Disagree

4. The courses promote Value

104 responses

Education.

Strongly agree
Agree
Satisfactory
Disagree

Strongly Disagree




6. The curriculum serves the needs of the society.
104 responses

@ Srrongly agree
@ Agree
v Sausfactory b
@ Disagree
@ Strongily Disagree

7. The curriculum helps in developing your personality.

104 responses

@) Suongly Agree
@ Agree <
@ Sausfactory .
@ Disagree

@ strongly Disagree

8. The curriculum is effective for development of entrepreneurship.

104 responses g

@ Swongly Agree

@ Agree
Satusfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




9. The syllabus is effective in developing skill oriented human

resources.

104 responses

4> Swoangly Agree
@ Agree

4 Satisfactory

@@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The reading materials regarding curriculum are easily available.

104 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

0 Satsfactory

@ Disagree

@ Strongly Disagree




TABLE. 4 SHOWING THE ALUMNI RESPONSES ON CURRICULA 2020 - 2021

N= 104
Sl. | QUESTIONS RESPONSES IN %
No Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
Agree Disagree

1 The syllabus is suitable to 433 49 7.7 ” =
the course

2. The curriculum is sufficient
to meet the demands of the 28.8 56.7 13.5 1 '
job opportunities

3 The curriculum develops 333 49 5 233 39 -
computer skills.

4 The courses promote value 37.5 558 6.7 » o
education.

5 The global issues are 231 587 10.6 7.7 5
reflected in the curriculum

6 The curriculum serves the 27.9 58.7 11.5 1.9 =
need of the society

7 The curriculum helped in 46.2 481 4.8 I -
developing their personality

8 The curriculum is effective
for development of 26.9 65.4 6.7 1 B
entrepreneurship.

9 The syllabus is effective in
developing skill oriented 24 63.5 L5 1 "
human resources

10 | The reading materials
regarding curriculum are 33.7 55.8 9.6 ! h
easily available

After analysing the data collected from the alumni, on an average 31.47%
alumni were strongly agree, 56.12% were agree, 10.59% were satisfactory,
1.85% were disagreewiththe curricula of the various programmes designed

by the College.
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